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اردوگاه آبی

معادلات خط حمله استقلال
استقلال به احتمال فراوان در دیدار برگشت مقابل 
الحسین اردن نیز تغییری در آرایش هجومی خود 
ایجاد نخواهد کرد و با همان مثلث تهاجمی به 
میدان می‌رود. بر اساس آخرین نمایش آبی‌ها، 
آسانی، سعید سحرخیزان و الحدادی سه بازیکن 
هجومی استقلال خواهند بود که در ترکیب اصلی 

بازی آتی نیز قرار می‌گیرند.
کادرفنی استقلال از عملکرد این سه بازیکن رضایت 
دارد و ترجیح داده برای حفظ ثبات تاکتیکی، دست 
به تغییر نزند. با این حال علیرضا کوشکی تنها 
گزینه‌ای است که می‌تواند معادلات خط حمله را 
تغییر دهد. کوشکی از توانایی بازی در چند پست 
هجومی برخوردار است و در صورت نیاز می‌تواند 
به این مثلث اضافه شود یا جای یکی از نفرات را 
بگیرد؛ موضوعی که تصمیم نهایی آن به شرایط 
مسابقه و برنامه تاکتیکی استقلال بستگی خواهد 

داشت.

اهمیت ماشاریپوف برای فصل بعد
بازگشت جلال‌الدین ماشاریپوف به استقلال از 
جهات مختلفی برای آبی‌پوشان اهمیت ویژه‌ای 
دارد. استقلال به دلیل احکام صادره از سوی فیفا، 
از نقل‌وانتقالات فصل آینده نیز محروم است و 
امکان جذب بازیکن جدید را نخواهد داشت. در 
چنین شرایطی، در اختیار داشتن بازیکنی باتجربه 
و تأثیرگذار مانند ماشاریپوف می‌تواند بخشی از 

خلأهای فنی این تیم را جبران کند.
این بازیکن ازبکستانی که به دلیل مصدومیت 
مدتی از میادین دور بوده، اکنون دوران فیزیوتراپی 
خود را پشت‌سر می‌گذارد و طبق برنامه‌ریزی کادر 
پزشکی، پس از گذشت حدود شش ماه وارد مرحله 
تمرینات جدی‌تر خواهد شد. پیش‌بینی می‌شود 
ماشاریپوف با رسیدن به شرایط مسابقه در ابتدای 
فصل آینده، قادر باشد استقلال را در رقابت‌های 

لیگ برتر همراهی کند.
حضور او در ترکیب استقلال، به‌ویژه با توجه به 
محدودیت‌های نقل‌وانتقالاتی، می‌تواند نقش 
مهمی در حفظ ثبات فنی و افزایش قدرت تهاجمی 

این تیم در فصل پیش‌رو داشته باشد.

بازگشت زمانی به لیست ذخیره‌ها
با بازگشت روزبه چشمی به ترکیب اصلی 
استقلال، به احتمال زیاد ابوالفضل زمانی بار 
دیگر به فهرست بازیکنان ذخیره منتقل خواهد 
شد. زمانی در دو دیداری که به‌جای چشمی 
در ترکیب اصلی به میدان رفت، عملکردی 
معمولی و بدون تأثیرگذاری ویژه داشت و 
نتوانست جایگاه ثابتی برای خود دست‌وپا کند. 
کادرفنی استقلال با توجه به تجربه و توانایی‌های 
چشمی، ترجیح می‌دهد در بازی‌های حساس از 
این بازیکن باتجربه استفاده کند. این تصمیم 
می‌تواند به افزایش ثبات در خط میانی استقلال 

کمک کند.

بلیت‌های 3 میلیونی بازی برگشت
تیم‌های استقلال ایران و الحسین اردن در دیدار 
برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
آسیا ۲، شامگاه سه‌شنبه ۲۸ بهمن و از ساعت 
۲۱:۴۵ به وقت تهران در ورزشگاه بین‌المللی 

شهر امان به مصاف هم می‌روند.
قیمت  برگزارکنندگان،  اعام  اساس  بر 
بلیت‌های این مسابقه از ۹۰۰ هزار تومان آغاز 
می‌شود و تا ۳ میلیون تومان افزایش یافته 
است؛ رقمی قابل توجه که واکنش‌هایی را در 
میان هواداران دو تیم به همراه داشته است. 
این دیدار نقش تعیین‌کننده‌ای در صعود 
به مرحله بعدی رقابت‌ها خواهد داشت و 
بی‌تردید جذابیت‌های این بازی سبب گرانی 

بلیت شده است.

پاداش ویژه برای برد الحسین
مسئولان استقلال به بازیکنان و اعضای کادرفنی 
این تیم اعلام کرده‌اند در صورت کسب پیروزی 
در دیدار برگشت، پاداش ویژه‌ای برای آنها در نظر 

گرفته خواهد شد.
 هرچند میزان دقیق این پاداش هنوز مشخص 
نشده، اما تأکید مدیران باشگاه بر »ویژه« بودن 
آن نشان می‌دهد رقم قابل توجهی مدنظر 
است. این پاداش تمامی اعضای تیم، از بازیکنان 
تا کادرفنی را شامل خواهد شد و می‌تواند انگیزه 
مضاعفی برای استقلالی‌ها در این مسابقه حساس 
ایجاد کند. مدیران امیدوارند این مشوق مالی 
نقش مثبتی در افزایش تمرکز و انگیزه تیم 

داشته باشد.

بازگشت سریع برای بازی در رفسنجان
تیم فوتبال استقلال پس از دیدار خارج از خانه 
خود مقابل الحسین اردن، بازی بعدی‌اش را نیز 
بیرون از تهران برگزار خواهد کرد. آبی‌پوشان طبق 
برنامه باید راهی رفسنجان شوند و مقابل مس 
رفسنجان، تیم قعرنشین جدول، به میدان بروند. 
به همین دلیل کادرفنی و مدیران استقلال تصمیم 
گرفته‌اند بلافاصله پس از پایان بازی، کاروان تیم 
به تهران بازگردد تا زمان باقی‌مانده برای ریکاوری و 
آماده‌سازی به‌طور کامل از دست نرود. استقلالی‌ها 
با برنامه‌ریزی فشرده به دنبال حفظ آمادگی بدنی 

و تمرکز بازیکنان هستند.

خارجی‌های بی‌کیفیت آفت فوتبال ما شده‌اند

نوری: برای فرار از ناکامی باید با دلالی مبارزه کنیم

تیم فوتبال استقلال در ادامه مسابقات 
لیگ 2 قهرمانان آسیا در بازی رفت مرحله 
یک‌هشتم نهایی مقابل الحسین اردن 
شکست خورد و حالا شاگردان ریکاردو 
ساپینتو برای صعود به مرحله بعدی 
باید نماینده اردن را در بازی برگشت 
شکست دهند. مهم‌ترین موضوع در 
ناکامی آبی‌ها را می‌توان عدم حضور 
یک مهاجم باکیفیت دانست؛ ضعفی که 
در حال حاضر به دلیل بسته بودن پنجره 
نقل و انتقالاتی باشگاه قابل ترمیم نیست.

محمد نوری، پیشکسوت استقلال در 
خصوص بازی مقابل الحسین به »ایران 
ورزشی« گفت: »استقلال بازی خوبی از 
خود به نمایش گذاشت و می‌توانست 

به 3 امتیاز این بازی برسد اما برخی از 
موضوعات باعث شد تا تیم در مقابل 
این تیم نه‌چندان نامدار شکست بخورد. 
از نظر من گل دوم استقلال صحیح بود 
و در واقع استقلال در این بازی اسیر 
سختگیری داور شد. به هر حال این بازی 
به پایان رسیده و حالا با این نتیجه تیم 
در بازی برگشت باید الحسین را شکست 
دهد، آن هم در اردن که به نظر می‌رسد 

کار آسانی نیست.«
بیان  او در خصوص مشکل استقلال 
داشت: »استقلال مهاجم ندارد و این 
محسوب  تیم  اصلی  ضعف  موضوع 
می‌شود. این تیم یک مهاجم خوب 
می‌خواهد و این ضعف باعث شده تا 
بازیکنان پست‌های دیگر جور مهاجمان 
را بکشند و برای تیم گلزنی کنند، این در 
حالی است که حضور یک مهاجم خوب 
می‌تواند تا حد زیادی مشکلات گلزنی را 

برطرف کند. متأسفانه استقلال در این 
مقطع با پنجره بسته نقل و انتقالاتی 
مواجه است و این موضوع باعث شده تا 
دست ساپینتو بسته باشد. در اول فصل 
بازیکن خوبی در خط حمله جایگزین 

نشد که به استقلال کمک کند.«
نوری به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه 
داد: »با تمام این تفاسیر صعود استقلال 
به مرحله بعدی لیگ 2 قهرمانان آسیا 
به هیچ وجه دور از دسترس نیست اما 
موضوعی که باید به آن اشاره کرد، افت 
فوتبال باشگاهی کشورمان است. زمانی 
تیم‌های ما مقابل تیم‌های مطرح آسیا 
به پیروزی می‌رسیدند اما حالا برای 
شکست نماینده اردن کار گره می‌خورد 
و این تأسف‌آور است. تیم‌های ما در 
به واسطه پشتوانه خوبی  آن مقطع 
که داشتند، نمایندگان قدرتمند قاره را 
شکست می‌دادند اما حالا شرایط کاملاً 

فرق کرده و ما مقابل تیم‌های درجه سه 
هم با مشکل مواجه می‌شویم.«

این پیشکسوت استقلال تصریح کرد: 
»مشکلات در فوتبال ایران بسیار زیاد 
است اما بدترین موضوع این است که 
امیدی برای رفع این مشکلات وجود 
ندارد. فوتبال ایران با مشکلات ساختاری 
مواجه است و عاوه بر این در سایر 
حوزه‌ها همچون آکادمی هم ضعف‌هایی 
دارد که این ضعف‌ها باعث شده تا مقابل 
تیم‌های درجه چندم آسیا هم به مشکل 
بخورد. یکی دیگر از مشکلاتی که می‌توان 
به آن اشاره کرد حضور دلال‌ها در فوتبال 
است که این موضوع به فوتبال ما ضربات 

زیادی وارد کرد.«
او این‌گونه به صحبت‌های خود ادامه داد: 
»در سال‌های اخیر شاهد حضور بازیکنان 
خارجی بی‌کیفیت زیادی بودیم و این 
موضوع باعث شد تا فوتبال ما عقبگرد 

کند و از رقبای خود جا بماند. دلال‌های 
فوتبال ایران با جذب بازیکنان بی‌کیفیت 
خارجی پول‌های زیادی به جیب می‌زنند، 
بازیکنانی که به هیچ وجه به درد فوتبال 
ما نمی‌خورند. برای فرار از شرایط کنونی 
باید دست این افراد را از فوتبال کوتاه 

کرده و با دلالی مبارزه کنیم.«
نوری در پایان مجدداً در خصوص ضعف 
تیم‌های باشگاهی کشور صحبت کرد: 
»فوتبال باشگاهی کشور افت محسوسی 
استقلال  فقط  من  بحث  و  داشته 
نیست. عاوه بر این تیم، فوتبال ایران 
امیدوارکننده نیست. سه تیم ایرانی در 
آسیا در دو بازی شکست خوردند و یک 
بازی با تساوی تمام شد. تیم‌ها در حال 
 50 حاضر هواداران‌شان را نمی‌بینند و 
درصد انرژی‌شان را در کنار خود ندارند که 
این هم موضوع مهمی است که مشخص 

نیست چه زمانی برطرف می‌شود.«

8 بازیکن استقلال در لیست اولیه تیم ملی برای جام جهانی

ثروت بزرگ در دست ساپینتو

همزمان با برگزاری اردوی استقلال 
در امارات، هشت بازیکن این تیم با 
حضور در سفارت امریکا برای دریافت 
ویزا اقدام کردند؛ اتفاقی که نشان 
می‌دهد این نفرات در فهرست اولیه 
تیم ملی فوتبال ایران قرار دارند و از 
نگاه امیر قلعه‌نویی، شانس حضور 
در مسیر جام جهانی را پیدا کرده‌اند. 
هرچند هیچ‌کدام از این دعوت‌ها 
قطعی نیست، اما همین اقدام اداری 
نشان می‌دهد که استقلال یکی 
از تأمین‌کنندگان جدی مسافران 
بالقوه جام جهانی است. حضور 
ابوالفضل جلالی، حسین گودرزی، 
صالح حردانی، روزبه چشمی، سعید 
سحرخیزان، مهران احمدی، سامان 
فلاح و امیرمحمد رزاقی‌نیا در سفارت 
امریکا، صرفاً یک روند اداری ساده 
نیست. این اقدام معمولاً برای 
بازیکنانی انجام می‌شود که شانس 
حضور در اردوهای بعدی و حتی 
رقابت‌های مهم پیش‌رو را دارند. 
کادر فنی تیم ملی با این تصمیم 
تاش کرده از همه ظرفیت‌های 
ممکن استفاده کند و بازیکنانی را 
که پتانسیل حضور در جام جهانی 
فوتبال را دارند، از همین حالا زیر 

نظر بگیرد.
 

رزاقی‌نیا، پیش‌بینی درست از 
هفته‌های ابتدایی

نام  نفر،  هشت  این  میان  در 
امیرمحمد رزاقی‌نیا بیش از بقیه 
یادآور یک پیش‌بینی درست است. 
از همان هفته‌های ابتدایی فصل که 
او به ترکیب اصلی استقلال رسید، 
بسیاری معتقد بودند این بازیکن به 
تیم ملی نزدیک شده است. حالا 
حضورش در فهرست دریافت ویزا 
نشان می‌دهد این تحلیل‌ها نه 
احساسی، بلکه مبتنی بر واقعیت 
فنی بوده است. رزاقی‌نیا با ثبات در 
عملکرد، خودش را به‌عنوان گزینه‌ای 
جدی معرفی کرده است. البته او 

برای تداوم در این پست لازم دارد 
که هیجان بازی‌اش را بیشتر کرده 
و گاه نیز در گلزنی مشارکت کند تا 

بازی‌اش به چشم بیاید.
 

گودرزی رقابت را داغ می‌کند
بازیکنی  دیگر  گودرزی  حسین 
است که حضورش در این فهرست 
قابل انتظار بود. او حالا باید برای 
رسیدن به ترکیب نهایی تیم ملی با 
ابوالفضل جلالی رقابت کند. در این 
پست، میاد محمدی نیز حضور 
دارد، اما پیش‌بینی می‌شود حداقل 
یکی از این دو بازیکن استقلالی در 
اردوهای نهایی باقی بماند. گودرزی 
در ماه‌های اخیر روند باثباتی داشته 
و همین مسأله باعث شده نظر 

کادرفنی را جلب کند.
 

روزبه، باتجربه‌ترین مسافر احتمالی
در مورد روزبه چشمی شاید بتوان 
با بیشترین قطعیت صحبت کرد. 
او با وجود بالا رفتن سن، تجربه‌ای 
در  حضور  دوره  دو  دارد؛  گرانبها 
جام جهانی و توانایی بازی در دو 
پست دفاع میانی و هافبک دفاعی، 
ویژگی‌هایی است که هر سرمربی 
را وسوسه می‌کند. چشمی از همان 
ابتدا گزینه‌ای قابل پیش‌بینی برای 
فهرست اولیه بود و حتی می‌توان 
او را یکی از مطمئن‌ترین نام‌ها در 
این جمع دانست. چشمی یکی از 
بازیکنان مورد علاقه سرمربی تیم 
ملی هم هست و تلاش دارد تا مسافر 

نهایی جام جهانی باشد.
 

شانس بالای صالح حردانی
صالح حردانی نیز از بازیکنانی است 
که شانس بالایی برای حضور در 
او در  فهرست نهایی دارد. روند 
ماه‌های اخیر نه درخشان بوده و 
نه نزولی؛ بلکه ثبات نسبی داشته 
است. در پست دفاع راست، حردانی 
با رقبایی جدی مانند رامین رضاییان 
و دانیال اسماعیلی‌فر روبه‌رو است، 
اما حتی صحبت‌هایی از حضور 
قطعی او در جام جهانی شنیده 
می‌شود. همه‌چیز به حفظ همین 
ثبات بستگی دارد. صالح شاید از نگاه 
قلعه‌نویی بهترین گزینه از لحاظ 
دفاعی باشد اما یک مدافع-هافبک 

کادر فنی تیم 
ملی با این 

تصمیم تلاش 
کرده از همه 
ظرفیت‌های 

ممکن 
استفاده کند 

و بازیکنانی 
که پتانسیل 

حضور در جام 
جهانی فوتبال 

را دارند، از 
همین حالا 

زیر نظر بگیرد

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار

راست باید موقعیت‌سازی هم بکند 
که از صالح چندان برنیامده است.

 
فلاح و مزد ثبات

دعوت سامان فاح به فهرست 
اولیه نیز چندان دور از انتظار نبود. 
مصدومیت برخی مدافعان و نوسان 
در عملکرد دیگر گزینه‌ها باعث 
شده شانس فلاح افزایش پیدا کند. 
هرچند حضورش در ترکیب اصلی 
تیم ملی هنوز قطعی نیست، اما اگر 
شرایط بدنی و ذهنی خود را حفظ 
کند، می‌تواند یکی از مسافران جام 
جهانی باشد. فلاح حالا مزد استمرار 
و تمرکز خود را می‌گیرد. فاح از 
جمله بازیکنان آینده‌دار فوتبال ایران 
است که می‌تواند سال‌ها در این 

پست بدرخشد.
 

مهران، یک گزینه متفاوت
نام مهران احمدی نیز در این فهرست 
چندان غافلگیرکننده نیست. او پیش 
از این هم طعم دعوت به تیم ملی 
را چشیده و از معدود هافبک‌های 

داخلی است که در طراحی حمله 
نقش مؤثری دارد. با وجود مصدومیت 
اخیر، روند رو به رشد احمدی باعث 
شده همچنان مورد توجه باشد؛ 
هرچند حضور در فهرست نهایی با 
توجه به تعدد لژیونرها کار آسانی 
نیست. قرار گرفتن نام او در فهرست 
اولیه به طور قطع ساپینتو را برای 
بازی گرفتن‌های بیشتر از این بازیکن 

ترغیب خواهد کرد.
 

تجربه به مدد جلالی آمد
اگرچه ابوالفضل جلالی این روزها 
فاصله زیادی با دوران اوج خود دارد 
و حتی در دیدارهای اخیر نتوانسته 
رضایت هواداران استقلال را جلب 
کند، اما تجربه حضور در یک دوره 
جام جهانی همچنان برگ برنده 
اوست. قلعه‌نویی با تکیه بر همین 
تجربه، دوباره به جلالی فرصت داده 
و حالا این بازیکن باید قدر این 
موقعیت را بداند و در بازی‌های آتی 
-اگر در ترکیب بود- بهترین عملکرد 
ممکن را ارائه دهد. جلالی قابلیت 

بازگشت به دوران اوج را دارد اگر 
ذهنش را ابتدا آماده و مهیا کند.

 
 سحرخیزان در تیم ملی آری

 در تیم امید نه!
سعید  فهرست  ین  ا م  نا یگر  د
سحرخیزان است؛ مهاجمی جوان 
که می‌تواند آینده خط حمله فوتبال 
ایران باشد. با وجود رقابت سخت 
با ستاره‌های باتجربه، همین دعوت 
اولیه نشان می‌دهد او در رادار تیم 
ملی قرار دارد. شاید مسیرش دشوار 
باشد، اما قرار گرفتن در این جمع، گام 
بزرگی برای ادامه پیشرفت او محسوب 
می‌شود. سؤال این است که چرا 
سحرخیزان در فهرست نهایی تیم امید 
جایی نداشت اما حالا جزو بازیکنانی 
تشخیص داده شده که می‌توانند در 
جام جهانی حضور داشته باشند؟! 
هرچند حضورش قدری دشوار است اما 
قرار گرفتن نامش در لیست اولیه طعنه 
می‌زند به تصمیم عجیب روانخواه برای 
تیم امید ایران در مسابقاتی که به 

ناکامی گذشت...

ظرفیت بزرگ در دستان ساپینتو
اقدام هشت بازیکن استقلال برای 
دریافت ویزای امریکا، بیش از هر 
چیز نشان‌دهنده نگاه ویژه کادرفنی 
تیم ملی به آبی‌پوشان است. هنوز 
هیچ‌چیز قطعی نیست، اما استقلال 
حالا می‌تواند به داشتن چند مسافر 
بالقوه جام جهانی افتخار کند؛ 
مسافرانی که مسیرشان از همین 
اردوهای اولیه آغاز شده است. از 
همه مهم‌تر قرار گرفتن نام 8 بازیکن 
اولیه نشان می‌دهد  در لیست 
استقلالی که اکنون در دستان 
ساپینتو قرار دارد از چه ظرفیت‌های 
بالقوه‌ای برخوردار است. این بدان 
معنا است که تیمی قابل قبول با 
وجود همه مشکلات و کاستی‌ها در 
دستان ساپینتو است و در کنار این 
اسامی وقتی نام‌های بزرگ بازیکنان 
خارجی را قرار می‌دهیم، به این باور 
می‌رسیم که استقلال از این منظر 
هیچ کم و کسری نداشته و فقط هنر 
ساپینتو است که می‌تواند با دیگر 

رقبا تمایز ایجاد کند.

ضروری است هر بار که فرهاد 
مجیدی به محض لغزش سرمربیان 
برخی  تیتر  به  استقلال دوباره 
رسانه‌های خاص برمی‌گردد، چند 
نکته اساسی و فراموش‌شدنی را با 
صراحت یادآوری کنیم؛ نکاتی 
که معمولاً آگاهانه نادیده 

گرفته می‌شوند.
کسی  بر  ینکه  ا ل  و ا
پوشیده نیست مجیدی در 
سال‌های مختلف حضورش 
در استقلال، از حمایت ویژه بخشی 
از مدیران و تصمیم‌سازان باشگاه 
برخوردار بود. همین حمایت‌ها 
زمینه‌ساز عقد قراردادهای قابل 
و  ص  خا ی  صت‌ها فر  ، جه تو
او  برای  پی‌درپی  موقعیت‌های 
شد. البته نمی‌توان نقش فنی 
و محبوبیتش را در مقاطعی انکار 

کرد، اما مشکل دقیقاً از جایی آغاز 
می‌شود که وفاداری و تعهد زیر 

سؤال می‌رود.
بار  دو  بازی،  دوران  در  مجیدی 
استقلال را در حساس‌ترین مقاطع 
رها کرد؛ یک بار با بهانه مشکلات 
خانوادگی که ناگهان با قراردادی 
سنگین سر از الغرافه درآورد و بار 
برای  دیگر در حالی که دوباره 
همکاری با امیر قلعه‌نویی بازگشته 
نیمه‌کاره  را  استقلال  کار در  بود، 
گذاشت. این رفتارها مستقیماً به 

نتایج تیم ضربه زد.
داستان  نیز  مربیگری  دوران  در 
تفاوتی نداشت. مجیدی سه فصل 
پیاپی جانشین مربیان استقلال 
شد؛ شفر، استراماچونی و فکری. 
هر بار هم سناریو یکی بود: ناکامی 
سرمربی، فشار رسانه‌ای، نزدیک 

شدن مجیدی به باشگاه و در نهایت 
رسیدن به نیمکت. حاصل این سه 
جانشینی چه بود؟ هیچ جامی. با 
این حال، بعدتر این توجیه ساخته 
شد که چون مجیدی از ابتدای فصل 
سرمربی نبوده، باید »یک فرصت 

کامل« به او داده شود.
این فرصت در دوران مدیریت آجورلو 
فراهم شد و مجیدی در فصل چهارم 
کاری‌اش -نکته‌ای که عمداً فراموش 
می‌شود- استقلال را قهرمان کرد؛ 
قهرمانی بدون باخت. اما بسیاری 
معتقدند اگر شرایط خاص کرونا، 
فشار  کاهش  و  تماشاگران  نبود 
سکوها وجود نداشت، مجیدی 
پیش از هفته دهم و به دلیل نتایج 
متوسط، از استقلال کنار گذاشته 

می‌شد.
حالا همین یک قهرمانی تبدیل 

شده به چماقی رسانه‌ای تا هر زمان 
استقلال دچار بحران می‌شود، نام 
مجیدی دوباره علم شود؛ در حالی 
که کارنامه او در فوتبال امارات هم 
کاماً معمولی بوده و هیچ موفقیت 
ویژه‌ای نداشته است؛ فوتبالی که 
به‌جز چند تیم خاص، حتی از نظر 
فنی پایین‌تر از لیگ ایران است و تنها 
با پول و امکانات بزک شده است.

در چنین شرایطی، مطرح کردن 
نام فرهاد مجیدی نه راه‌حل است 
و نه دلسوزی؛ یک پروژه آگاهانه 
برای برهم زدن آرامش استقلال 
است. استقلال امروز بیش از هر 
چیز به ثبات نیاز دارد، نه بازتولید 
اسطوره‌های رسانه‌ای با کارنامه‌ای 
پر از ابهامات پنهان و سؤالات پاسخ 

داده نشده.
البته مجیدی می‌تواند به محبوبیت 

سال‌های دور خود تکیه کند و گاهی 
دوباره نامش را بر سر زبان‌ها بیندازد 
اما رفتارهای او هیچ‌گاه از ذهن اهل 
فن و رسانه‌های بیدار دور نخواهد 
شد و بهتر است مجیدی و تیم همراه 
او زمان مناسب‌تری را برای بازگشت 
به استقلال انتخاب کنند و این اندازه 
برای سرمربیان این باشگاه حاشیه 

نکنند.  ایجاد 
تکمله: یادمان نرود مجیدی بعد از 
قهرمانی با استقلال دو فصل دیگر 
با این باشگاه قرارداد داشت اما 
چون می‌ترسید رکورد قهرمانی‌اش 
بدون باخت لطمه ببیند باز هم این 

باشگاه را ترک کرد. 
او به طور کلی مرد رهایی‌های 
شخصیتی  نه   ! ست ا نی  گها نا
و  پورحیدری‌ها  همچون  دلسوز 

. . . ی‌ها ز حجا

به بهانه فشارهای مجازی 

یادآوری‌های مهم درباره فرهاد

محمد محمدی سدهی
خبرنگار


